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Vandr Slovensko Tapase

ALDA
30.08.2006

Z Vandru na Slovensko jsme se vrátili ve středu brzy ráno vlakem z Košic. Nikdo nás
nečekal.

Vandr se povedl, jen poslední dny na horách Vihorlatu a v Poloninách byla mlha a z
krásných pohledů na zalesněné hory jsme moc neviděli. Jinak jsme navštívili také
Slovenský ráj a Slovenský kras. Fotky budou.

FOTKY JSOU ZDE!

Poté co nás Rejsek vyprovodil, jeli jsme lůžkovým vlakem do Spišské Nové vsi, odkud
jsme jeli do kempu do Podlesoku, kde jsme byli ubytováni následující čtyři dny.

Prošli jsme skoro všechny doliny Slovenského ráje - Suchou Belou, Velký Sokol,
Prielom Hornátu, Malý Kysel, Sokolie dolinu, Stredné Piecky. Krom toho jsme byli i na
Tomášovském výhladu a několikrát na Kláštorisku.

Byli jsme nadšený neporušenou přírodou a lezením po dřevěných nebo železných
žebřících. Ráma vyfitil asi čtyři filmy.

Ze Slovenského ráje jsme se přesunuli přes jeskyni Dobšinskou ladovou do Slovenského
krasu, kde jsme se podívali na jeskyně Gombaseckou a Dobšinskou, následně na
Ťurňanský hrad a Zadielskou dolinu.

Nakonec jsme se přesunuli přes Košice pod Vihorlat, který jsme přešli a pak k
nejvýchodnejšímu bodu Slovenska do NP Poloniny. Mlhy a déšť se střídal, když jsme
vylezli na Kamenec 1225 m.n.m. a pak šli po hřebeni dále. Jeden den jsme sušili a když
se počasí nechtělo umoudřit ani po třech dne, rozhodli jsme se jet do Prahy.

http://www.bobrici.cz/galerie/06-08slovensko/index.htm


  

Slovensko

Rejsek
19.08.2006

Ve včerejších hodinách (20:28) odcestovala většina Bobřích vedoucí na puťák na
Slovensko kde navštíví Slovenský ráj a zakončí na Poloninách.

Již si užívají krásné přírody a mají se dobře.Mohu nabídnout jen pár fotek z odjezdu.

Účastníci: Ráma, Fili, Žába, Mandelíček, Alda, Dana.

Černobílé vzpomínání

Bobr
15.08.2006

Je to letos 16 let, kdy vznikly fotky z prvního opravdového bobřího tábora. Je to šestnáct
let, kdy jsme poprvé tábořili. U rybníka Kačležského se tehdy sešla třicítka Bobříků.

Nahlédněte s námi do černobílé fotogalerie a nechte se unášet historií.

Ten tábor se tehdy jmenoval TÁBOR POZNÁNÍ. Děti si název tábora dlouhá léta
vybíraly samy a to v den odjezdu. Vím, že v roce 1990 se rozhodovalo mezi vítězným
názvem a jménem TÁBOR TŘÍ TÁBORŮ. Na fotkách uvidíte vedoucího Jardu
Procházku (byl s námi na čtyřech táborech), dále také Danu, Staníka, Lišáka, legendární
družinu Zajíce s Veverčákem...

Na fotce u tohoto článku vidíte kluka s přezdívkou Stromeček v improvizované táborové
čítárně časopisů, s časopisem Kometa, což byl hodně čtený časopis komiksů, který tehdy
vycházel. Vlevo ešusovník.

http://www.bobrici.cz/galerie/galerie_kaclehy/index.htm


Freizeitland a západní Čechy

Fili, Ráma
08.08.2006

...zveme všechny členy Bobříků, jejich sourozence, rodiče, kamarády i všechny ty, kteří
členy nejsou a přesto by chtěli jet...

V prodlouženém víkendu na konci září se vydáme na západ Čech. Výprava bude
probíhat tak, že budeme ubytovaní u městečka Svojšín na „Ranči v údolí“ a odtud
budeme podnikat výlety do okolí.

V pátek 29.9. nás čeká autobusový výlet do Německa do zábavního centra Freizeitland,
kde je spousta atrakcí, zvířat, zábavy i adrenalinu.

Další informace v "Kalendáři akcí".

Obrázky z historie

Bobr
31.07.2006

Pamětníkům, ale i všem zájemcům o historii Bobříků přinášíme první nahlédnutí na
vybrané stránky starších kronik.

Podívejte se tedy třeba jak jsme žili před deseti lety.

Kronika 1994
Kronika 1995 - 1997
Kronika Tapase - 2001

A pokud sem chodí i někdo z dřívějších členů, napište nám nejlépe emailový kontakt.
Určitě vás pozveme na nějaký sraz atp., nebo upozorníme na novinku či vystoupení THT.

http://www.bobrici.cz/kalendar.php?m=2
file:///H:/bobrici_aktuality/galerie/kronika_1994/index.htm
file:///H:/bobrici_aktuality/galerie/kronika_1995-1997/index.htm
file:///H:/bobrici_aktuality/galerie/kronika_tapase/index.htm


Konec tábora

alda
23.07.2006

Tří týdny táboření ve Slunném údolí Zbizubského potoka u Kácova skončilo. Tři týdny
pod žhavým sluncem ve vedru, kdy jediný způsob schlazení bylo Jelenovo Gabčíkovo.
Letošní tábor skončil a letos nám extrémně přálo počasí.

Podívej se na fotky!

Expedice Atlantis pokračovala zdárně kupředu. Poslední element oheň byl o donesení
bájného ohně Atlantidy do tábora. Za každý element dostali družinky jednu část mapy
ostrova Atlantidy. Pak děti hledali v okolí tábora ve čtyřech světových stranách kameny
se symboly a díky mapě zjistili jméno posledního krále Atlantidy Poseidona.

Následně se mohli vydat hledat stopy atlantské civilizace po celém světě. Navštívili Hadí
pahorak v Ohaiu. Plazili se do jeho nitra a zapamatovávali si předměty uvnitř uložené a
načrtli tvar hada na louku za táborem, aby pochopili jak těžké bylo vybudovat takhle
velký val.

Na Kanárských ostrovech hledali další pyramidy neobjevené Thorem Heyerdahlem.
Snažili se rozchodit chodící sochy Moa z Velikonočního ostrova. Marně hledali svítící
kameny Booya. Dobyjeli pevnost v Jižní Africe Velké Zimbabwe a hledali tajemné
nápisy v ní ukryté. S pomocí zvláštních posvěcených materiálů stavěli Babylonskou věž
Etemenanky. Zkoušeli postavit sluneční hodiny podle kalendáře ve Stonehenge. Byli se
podívat na kříšťálové lebky vybroušené neznámou technikou ve Střední Americe.
Nazapommněli prozkoumat světově známé pyramidy v Gíze a pokusili se postavit i
zmenšeninu v přesném poměru 1:200.

A nakonec Hledali podle indicií v pralese chrám Ankor wat z Kambodži.

Staveb a míst na planetě Zemi, kde hledali pozůstatky po civilizaci Atlantidy bylo
celkem 12. Za každou etapu dostávali na dvanáctistěnnou kostku tajemné znaky, podle
které družinky vyluštili polohu hada. Za to dostali desku se zprávou, kde hledat poklad.

Poslední fází hry bylo sbírání písmenek a luštění zprávy posledního atlenťana Hermése.
Podle instrukcí vyrazili hledat poklad.

A to už byl pátek a začínal se bořit tábor. Byla to náročná práce. Skončili jsme v neděli a
opouštěli opět prázdnou louku. Snad za rok zase na zelené louce?

http://www.bobrici.cz/galerie/06-07tabor/index.htm


  

  

Expedice pokračuje

Rejsek
12.07.2006

Tábor je v plném proudu a my také, noboť Vodní manévry jsou super. A všem se velice
líbí. Sjíždíme z Kácova až do Sázavy po Sázavě. Zdařile jsme zvládli nalodění i pět jezů.
Naučili se kormidlovat a užili si krásné přírody okolo Sázavy.

Zpráva z tábora

Alda
07.07.2006

Expedice ATLANTIS probíhá podle plánů. Počasí nám přeje. Děti už našli dvě části
mapy ostrova Atlantidy a čekají je ještě dvě další části ostrova.

Včera jsme byli na výletě v Kácově. Vykoupali jsme se v Sázavě a nakupovali sladkosti
v cukrárně.

Druhý táborový den po příjezdu našli děti mluvící sochu a promluvil k nim poslední
atlanťan Hermés. Podle jeho instrukcí se vydali hledat stopy bájné civilizace Atlantidy.
Našli první část mapy. Další etapa hry element Voda byla o tom, že měli prokázat své
vyspělé technické znalosti, aby uspěli v hledání pokladu. V etapě elementu Země hledali
na místech pozůstatků civilizace Atlantidy zbytky kovů, aby zjistili složení bájné slitiny
OIOKANTOS. Včera po výletě proběhla etapa elementu Vzduch, kdy poznávali na nebi
hvězdy a snažili se pochopit znalosti Atlanťanů o vesmíru.

Jinak se chodíme koupat, děti si opravují a vylepšují své stany, hrají se deskové a míčové
hry a vůbec si užíváme krásného letního počasí.



  

  

Dojeli jsme dobře

Fili
02.06.2006

Všichni děti už jsou vpořádku na tábořišti a zítra začně expedice ATLANTIS.

Tábor

Alda
02.06.2006

Přípravka proběhla dobře i přes vytrvalý páteční déšť. Postavili jsme kuchyň, záchody, a
další zařízení pro chod tábora a vše čeká jen na příjezd dětí.

Odjezd na Přípravku

Rejsek
30.06.2006

Po horečných přípravách odjela první skupina pracantů na tábořiště.

Za deštivého počasí, které nás ráno provázelo na cestě do klubovny jsme začali nakládat.
Když dorazil tranzit tak se nakládalo. Ukázalo se, že je moc malý. Nevešlo se do něj vše,
takže se čekalo ještě na jeden a pak se vyrazilo. Bylo zajímavé sledovat jak se klubovna
vyprazdňuje...



Tábor

Alda
30.06.2006

Dnes odjíždí na tábor pracovní skupina 16 Bobříků připravit tábořiště pro příjezd
ostatních.

Budeme stavět kuchyň, jídelnu, latríny, stany a všechno ostatní pro chod tábora.

Odjezdy na tábor: Přípravka: sraz dnes v 13:45 u pokladny č.1, odjezd dětí a vedoucích v
14:27.

Tábor: neděle 2.7.2006 (3 týdny) nebo pátek 7.7.2006 (2 týdny) sraz vždy v 9:30 na
Hlavním nádraží, odjezd vlaku vždy v 10:27.

Návrat v neděli 23.7.2005 vlakem od Čerčan 14:31 na Hlavní nádraží.

Podrobnější informace najdete v Informacích pro rodiče v sekci "Kalendář akcí".



  

Vandr na Brdy

Rejsek
28.06.2006

Navštívili jsme slavná Trampská místa na Brdech, zažili mnoho krásných zážitků a
pochutnali si na cizokrajných jídlech...

V pátek jsme si vláčkem dosupěli do Hostomic odkud jsme vyrazili na Smaragdové
jezírko. Šlo se cestou necestou, polem loukou lesem až se před námi objevilo krásné
Jezírko, které je hodno svého jména.

Sobota byla ve znamení šlapání po krásných brdských kopcích. Nejdříve jsme vylezli na
Plešivec, odkud byl krásný výhled do kraje. Dle pověstí sídlí na Plešivci Fabián, hlavní
bájná bytost Brd, bohužel se nám neukázal. Kráčeli jsme po mnoha místech sbírali
jahody, hráli lakros a vůbec se dobře bavili. Až na sužující vedro bylo krásně.

Odpoledne nás již svou náručí přivítal kemp Mrazírna. Vše se začalo připravovat na
zápolení v kulinářských dovednostech. Po několika hodinách vaření, míchání, kloktání,
syčení a jiných zvuků spojených s vařením jsme získali výsledky. Všichni stvořili velmi
zajímavá jídla a bylo velmi těžké rozhodnout o vítězi. Specialitou byly Rizoto "ala"
tajemství šéfkuchařek (Míša s Lišalaj, Anglické suši (Čarodějka), těstoviny s omáčkou
(Veverka a Čočka) a těstoviny s omáčkou (Bean a Dejvík). U vedoucích se v ešusech
našlo Sedmikráskové máslo, česnečka, brambory s houbovou omáčkou (Maiestro
Lososino), Pizza zaručeně italská (Mandelíček a Pistolník), Přírodní rýže s tajemstvým
moře (Alda) a Čočkové sabdži s kuskusem (Rejsek). Také proběhlo vyhlašování soutěže
ve sbírání krabiček od sirek a Poznej český večerníček.

V neděli jen se zabalit a štrádovat směrem na Dobříš kde jsme jen velmi těsně přiběhli
do vlaku a už se jelo.Věřím, že se všem výprava na Trampská místa líbila a všichni byli
plně spokojeni.

Rejsek



Gutštejn

Alda
19.06.2006

Výprava na Gutštejn dopadla velice dobře, počasí nám přálo, vařili jsme si na ohni
dobroty, hráli lakros, brodili se v potoce, rozdávali skalpy a šátek, vyhlásili vítěze soutěže
o nejlepší canacák, navštívili Gutštejn.

KLIKNI a uvidíš fotky.

Cesta na tábořiště u Gutštejna probíhala celkem dobře. Jen Delfín měl problémy se zády,
tak jsme mu museli pomoci. Nejmladší člen výpravy Máťa s maminkou šlapal jako velký
tramp. U Gutštejna jsme zjistili, že povodeň strhla most a tak jsme na příhodném místě,
na druhé straně od našeho tábořiště, potok přebrodili. Bobří hemžení přes vodu. Všichni
si pomáhali a pak na druhé straně hledali své věci v pološeru, neboť se už začínalo
stmívat.

Za šera jsme si postavili stavby s celt. Báli jsme se totiž, aby nezačalo pršet. Pak už jsme
jen před spaním poseděli u ohníčku a šli spát.

Ráno jsme po snídani a hygieně (Bójové si našli svou koupelnu), čistili táborové ohniště
a soutěžili ve sbírání kuliček do kuličkové pistole, kterých bylo všude plno. Protože se
hra protáhla do neděle, tak zvláště Sob chodil celou výpravu s ohnutými zády. Na novém
ohništi jsme si udělali oběd a poté jsme se vyrazili podívat na hrad, co se za ten rok
změnilo.

Prolezli jsme kdejakou škvíru, byli se podívat ve věži i ve sklepě, sbírali jahody a
nakonec hráli v bývalém paláci lakros a na nádvoří se učili ovládat bič. To bavilo nejvíce
Ježka.

Nakonec jsme šli pod Gutštejn na louku a rozcvičovali se v lakrosu na zápas. A protože
bylo krásně, tak jsme se šli trochu vybrodit do potoka.

K večeru jsme se vrátili na tábořiště, chodili na dřevo, hodnotili cancáky, udělali si večeři
a připravili na ohništi slavností oheň. Ten začal, ještě ani nebyla tma. Delfín dostal
konečně svůj Bobří šátek a po roce se rozdávaly zase skalpy. Vrchol večera bylo
vyhodnocení soutěže o nejlepší zápisník - cancák - vandrovní knížku. U Bójů vyhrála
Krupička a u Tilie zvítězila těsně Míša před Nikolet. Všechny cancáky byly krásné a
doufejme, že se příští rok zúčastní ještě více bobříků. Je to jeden z důkazů do stromu
poznání.

Na závěr ohně nám Mandelíček rozdal pamětní tužky, které pro nás připravila Žába.
Nějaký trouba ji hned ztratil. A po písničkách se šlo spát.

Druhý den jsme balili a vyrazili po snídaňobědu na cestu do Konstantinových lázní.
Cesta po silnici pod pražícím sluncem byla dlouhá, ale na konci nás čekala odměna v
podobě zmrzliny v místním občerstvení. Ve vlaku jsme prozpěvovali spolu s
trempíkama. A z Plzně jeli opět supervlakem DB s cizincema.

http://www.bobrici.cz/galerie/06-06gustejn/index.htm


  

  

Jelen se oženil

Fili
03.06.2006

Dnes ve dvanáct hodin se z Jelena stal spořádaný manželem. V elegantním světlém
obleku mu to opravdu seklo, nicméně nevěsta - Rodger - byla velkou ozdobou obřadní
síně. Co dodat, snad jen popřát novomanželům všechno nejlepší.

Ještě snad podotknu, že Jelen i Rodger s námi budou na táboře, Jelen celou dobu, Rodger
prvních 14 dní.

FOTGALERIE!!!

http://www.bobrici.cz/galerie/06-06svatba/index.htm


  

Byli jsme se podívat na naše tábořiště

ALDA
30.05.2006

Byli jsme se podívat na naše tábořiště ve Slunečném údolí (tak mu říkají obyvatelé z
okolí) u Vranice u Kácova.

Všechny složené věci přečkaly zimu bez úhony. Louka je zarostlá po kolena vysokou
trávou. Může se na ní začít stavět tábor. Čeká na nás!

Po místech, kde byla holá zem pod stany není ani památky, přehrada se ohromně
zvětšila, budeme muset opravit studánku, voda přestala téci trubkou, nahoře u lesa
pokáceli lesáci pár vzrostlých smrků, na louce vše kvete, někdo zasadil doprostřed louky
kolík. Už se taky těšíte na náš další tábor na zelené louce? Zde je pár fotek, aby jste
přečkali poslední měsíc do prázdnin.



  

Bambiriáda

Rejsek
28.05.2006

Tak jako každý rok jsme se zúčastnili Bambiriády Báj(ný)ečný dětský svět... Letos jsme
měli na Bambiriádě jako stanoviště proplouvání lodičkou mezi ostrovy.

A nejsou to jen tak ledajaké ostrovy. Každý ostrov je plný tajemství a ta je třeba
prozkoumat. Proplout zvládl každý ať sám nebo s pomocí opravdového větru :-)

Kdo byl na Bambiriádě mohl si vyzkoušet mnoho zajímavých věcí. Třeba dojení na
stánku Toulcova dvora. A mnoho jiného.

Rejsek



 

Setkání oddílů Malá Hraštice

Alda
22.05.2006

Po několika letech, co se Bobříci neúčastnili setkání pražských oddílů a které se
následně přestalo pořádat, ho uspořádala 147. PS Galaxie v Malé Hraštici.

Součástí srazu pražských oddílů byly i různé soutěže - Pionýrská stezka, turnaje ve
vybíjené, ringu a pak doplňkové hry oblíbené v pořádající skupině.

Po velkých úspěších v historických dobách oddílu, Bobříci letos obsadili hezké celkové
4. místo ve stezce za 1. Galaxií, 2. Dálavou a 3.?. Přičemž naše hlídka Jěžek s
Pistolníkem v kategorii D vyhrála.

Ostatní se umístili též obstojně, což dokládá to celkové 4. místo z asi 10 oddílů. Přesné
výsledky snad budou k dispozici později.

V ringu a ve vybijené se nám moc nedařilo. Než jsme vstřebali trochu jiná pravidla a než
jsme se rozehráli už turnaj končil. Všechny členy, co se zúčastnili, bych rád pochválil za
velkou snahu a to, že nastoupili se vztyčenou hlavou i proti silnějšímu soupeři.

Z doplňkových soutěží měly největší úspěch hry ocásky a člověče. Většina her byla spíše
pro starší a byla náročná na výdrž (krom mřížky). Měli jsme problémy s nedostatkem
bobříků na střídání a tak jsme z některých her odstoupili pro celkovou únavu. Ale i tak to
byl velký úspěch, když starší skončili v ocáskách a člověče na druhém místě za Galaxií.
Která v soutěžích excelovala. Odnesla si tedy i pohár pro nejlepší oddíl.

Určitě jsme se před ostatními oddíly ukázali, když jsme jim předvedli jak se táboří v
přírodě pod stanem z celt a vaří se jídlo na ohni. Někteří to dokázali ocenit!



Tábor Atlantida

Fili
19.05.2006

Opět po roce se vydáme na naše krásné tábořiště u Vranic, nedaleko Kácova.

Cena tábora činí 3.700 Kč na 3 týdny, 2.900 na 2 týdny. Důležitá informace pro
účastníky - vemte si s sebou černé bavlněné tričko!

Hlavní vedoucí tábora - Ráma, hosodář - Fili. Další vedoucí - Alda, Jelen, Mandelíček,
Žába, Rejsek, Kuře.

Zastaví se Losos, Cihla, Adam (z jarek) a třeba ještě někdo další...

30.6. – 2.7. PŘÍPRAVKA

Je určena pro vedoucí a vybrané členy Tilie, pomocníky z řad rodičů, bývalých členů a
přátel TOBu. Hlavní náplní jak název napovídá bude stavba tábora, především kuchyně,
jídelny a dalších důležitých staveb.

2. – 23.7. TÁBOR

Členové Tilie, kteří se nebudou účastnit přípravky přijedou vlakem v neděli (s
vedoucím). Bójové mohou jet na tábor také na celé tři týdny, případně se lze dohodnout
na kratším termínu - od 7. do 23.7. – v případě alespoň 3 zájemců zorganizujeme v tomto
termínu odjezd z Prahy, jinak dopraví rodiče dítě na tábor sami.

Charakter tábora zůstává jako loni – spaní v podsadových stanech, polní kuchyně, mytí v
potoce (jednou za 3 dny v teplé vodě ohřáté v kotli), suché latríny... děti se budou aktivně
podílet na chodu tábora formou služeb v kuchyni, přípravě dřeva, nočních hlídek...

Program tábora: Celotáborová hra rozvine pátrání po tajuplné Atlantis a jejím pokladu.
Další program si budou děti částečně volit a připravovat samy pod vedením vedoucích.
V rámci tábora proběhne také třídenní vodácké putování, při kterém sjedeme část Sázavy
na kanoích.



BAMBIRIÁDA

Žabka
18.05.2006

Letos, opět na Vítkově, se od čtvrtka 25.5 do 28.5 koná Bambiriáda. Bobříci zde, stejně
jako v minulých letech, budou mít své stanoviště. Proto doufáme, že především Tilie nám
přijde pomoci.

Určitě se ale přiďte podívat - co všechno Vás čeká naleznete mimo jiné na
www.bambiriada.cz.

Bójové se na Bambiriádu půjdou podívat místo schůzky ve čtvrtek 28.5.

Sraz je již v 15:45 u klubovny
Návrat v 18:30 opět ke klubovně
S sebou: dva přestupní lístky na MHD, zelenou krojovou košili + kdo má oddílový černý
šátek, sportovní pohodlné oblečení a boty, svačinu, pitivo, obvyklé věci na schůzku.

Mimo jiné uvidíte: Jelínka v pravé policejní uniformě, vedoucí Bójů Fili, vedoucí Bójů
Aldu u her a hlavolamů a kamarády Pionýry.

http://bambiriada.cz/


HERNA DESKOVÝCH HER

Žabka
09.05.2006

MIMOŘÁDNÁ HERNA DESKOVÝCH HER se blíží. Byla poptávka po herně jiný den než
v pondělí. Tento měsíc máte šanci.

Už příští týden v úterý, tj. 16. 5., se bude konat další herna deskových her - od 16:00 do
18:30 v naší krásné klubovně.

Doufám, že dorazíte v hojném počtu, protože máme spoustu výborných a pěkných her a
je veliká škoda, aby jen tak ležely, zahálely a nikdo je nehrál...

Těšíte se taky? :)

Pravidelná herna se koná v pondělí 22.5. od 16:00!

Při hojné účasti může být herna i v úterý nebo se přesunout jen na úterý.



  

Novohradky

Alda
02.05.2006

Na první prodloužený víkend v květnu se Bobříci vypravili do Novohradských hor. Akce
měla být přesně ve stylu toho, co máme nejraději, putování volnou přírodou.

Přísná příprava na velké putování nakonec plody nepřinesla. Nepřálo nám počasí. Spali
jsme, ale uprostřed krásné přírody ve sroubku na skautském tábořišti.

V sobotu jsme šli na výlet do okolí přes Benešov nad Černou a déšť nás zahnal k teplým
kamínkům ve srubu.

Celou neděli jsme plnili v okolí tábořiště důkazy a když se odpoledne trochu vyčasilo,
tak jsme si na louce zahráli hry.

Putování jsme si užili v pondělí, kdy jsme šli přes hrad Sokolčí a okolo vodní elektrárny
na autobus do Kaplice.



  

RÝŽOVÁNÍ ZLATA

Alda
21.04.2006

Minulý víkend proběhlo nedaleko Klínce velkolepé rýžování zlata. Zlatokopů se sice
nesešlo moc, ale počasí nám alespoň zpočátku přálo.

Především díky Lubošovi a Permoníkovi - vrchním zlatokopům - jsme byli nakonec
schopni oddělit zrno od plev, respektive písek od granátů, zlatěnek, křišťálů a safírů.
Patří jim za to velké uznání.

K večeru se počasí trochu zkazilo, prakticky ve chvíli, kdy jsme dostavěli stany se
rozpršelo. Ale my jsme se nedali a vyrazili na dřevo. Déšť uviděl, že na nás nevyzraje a
pomalu přestal, takže jsme si mohli i uvařit večeři. Nicméně v noci stále trochu kapalo,
takže jsme se ráno probudili do sychravého mžení.

To nebylo přiliš povzbudivé a tak jsme se rozhodli, že nebudeme dále čekat a pojedeme
raději dřívějším vlakem domů. Sluníčko krčící se za mraky se nás sice snažilo zdržet, ale
suchá klubovna s deskovýma hrama nás už lákala.

Velikonoce

Alda
19.04.2006

Velikonoce jsme strávili v turistické ubytovně v Mařenicích.

Vyzkoušeli jsme si Mandelíčkův azimuťák, byli na dvou výletech po okolních kopcích
na Hvozdu a Jezevčím vrchu. V zámku Lemberk, kde žila svatá Zdislava. Vyráběli jsme
pomlázku i barvili vajíčka. Z her jsme hráli hlavně pikolu.



  

Srdíčkový den

Fili
29.03.2006

V pondělí 27. a v úterý 28. března se Bobříci zúčastnili Srdíčkových dnů pořádaných
občanským sdružením Život dětem.

Během těchto dvou dnů prodali celkem 1416 srdíček, za která vybrali celkem 30.301 Kč.
To v přepočtu vychází, že se za srdíčko vytěžilo 21,50 Kč. Celkově vybraly oddíly
Pionýra 257.349 Kč a to znamená, že Bobříci přispěli k této částce dost vysokým
procentem.

Všichni, kdo se zúčastnili, si zaslouží velký dík. Výtěžek akce půjde na pomoc dětským
klinikám, bude se například kupovat ventilátor na Jednotku intenzivní péče dětské
kliniky Ke Karlovu.

Akce se zúčastnili v pondělí: Mandelíček, Bean, Adam a Křeček, Marek, Pistolník,
Sněhurka a Jirka. V úterý Jelen, Tonda a Permoník, Mandelíček, Žába, Permoník a
Klára, Alda, Kamzík a Netopýr. Všem moc děkujeme.



Vítání jara

Alda
28.03.2006

Morano utíkej pryč, použijem na tebe bič, bič z jarního kvítí, až na tě sluníčko zasvítí...

Tak to byla část jedné básničky, kterými jsme vyprovázeli Moranu na cestu pryč po
Blanici do moře. Kromě pálení Morany jsme provedli obřad, při kterém jsme posvětili
vodu a požádali ji, aby na nás byla hodná. Následně jsme se touto vodou pokřtili.

Viz foto.

Výprava začala celkem hojnou účastí. Když jsme se blížili k Vlašimi, zjistili jsme, že
počasí v Praze a mimo Prahu je velký rozdíl. Ve Vlašimi bylo ještě hodně sněhu a tak
jsme se po ledu a po sněhu vydali ke srubu do Měsíčního údolí u říčky Blanice.

Čekal nás vyhřátý srub. Ubytovali jsme se a venku si zahráli hry. Nejlepší byla hra na
schovávanou ve tmě.

Druhý den ráno jsme se po rozcvičce a snídani vydali vyrobit Moranu z přírodního
materiálu a vymyslet básničku, kterou bychom ji vyprovodili na cestu do moře. Morany
byly čtyři. Předtím než jsme ji shodili ze skalky nad Blanicí, jsme ji zapálili a
vyprovodili ji básničkou.

Tilie hrála hru Ledová královna a odpoledne Ledový král. Při ní měl Ledový král
možnost zmrazit postupně všechny ostatní a nenechat se odhalit. Poté co jsme
vyprovodili zimu na cestu jsme provedli obřad, při kterém jsme posvětili vodu, kterou
jsme se pokřtili. Každý byl pokřtěn podle své přezdívky. Zazpívali jsme si modlitbu o
vodě.

Odpoledne jsme hráli velmi dlouho lední laktos na sněhu a zkusili i ringo. Šli jsme na
dřevo na oheň a když se začalo stmívat udělali si k večeři buřty na ohni a špízy. Pak měl
Rejsek připraveny pro všechny strašidelné příběhy. A ten kdo vydržel z Tilie až do
konce, tak mohl jít na bábovku. Ostatní nechtěli překonat svůj strach a šli zbaběle spát.
Ti co došli do Paláce Ledové královny a odevzdali tam svou kuličku, aby oslabili moc
zimy, ještě pouštěli na kůře svíčky do tmy na Blanici a šli se podívat ke kapli u Hradiště
v lese.

V neděli jsme od rána balili a uklízeli. Připravovali se na odchod. Cesta zpět byla velmi
mokrá. Sníh začal postupně tát. Dobře jsme zimu vyprovodili. Ale cestu nám to
zkomplikovalo. Všude byly potůčky vody a došli na nádraží v mokrých botách.

Ve Vršovicích jsme zapěli pokřiky Bójů a Tilie a šli se domů usušit.

http://bobrici.cz/galerie/06-03vitani/index.htm


Oparace ANTROPOID + Školení rádců

Alda
14.03.2006

Zažili jsme velice zajímavý, náročný a podnětný víkend v Bělé pod Bezdězem. V jejím
okolí probíhala v pátek a v sobotu v podvečer operace ANTROPOID v čase mezitím
školení o družinovém systému.

Operace ANTROPOID začala už na schůzce předáním obálky s informacemi o místě a
času srazu. Další obálku dostali vybraní účastníci (rádci a podrádci) ve vlaku.
Obsahovala zprávu s místem výsadku. Byl ale v ruštině! Cestou se pokoušeli zjistit
správné znění zprávy od cestujících. Nakonec jsme vystoupili ve stanicích Bělé pod
Bezdězem Město skupinka Silver A a Bezděz Silver B, kde na nás čekala další obálka s
informací, která nás nasměrovala na Valdštejnsko.

Zde nastal zlom v celé akci, protože skupina Silver A vyrazila opačným směrem a celou
akci probloudila po okolí Bělé.

Silver B musela tedy vše zvládnout sama. Vydala se na Valdštejnsko, kde pomocí
světlice kontaktovala místní odboj a odeslala a přijala pomocí baterky zprávu v
morseovce. Poté ihned vyrazila na udané místo ve zprávě, kde na ně čekalo vybavení
shozené z letadla pomocí něhož museli později překonat lanovou lávku. Než se tam
dostali, museli se poprat se špatně udanými azimuty, se zničenou zelenou kótou a
přepadem německými hlídkami. Vše zdárně překonali i s pomocí vysílačky z vybavení
shozené z letadla.

Lanová lávka dala zabrat a bohužel jsme přišli o jednoho člena díky jeho nepozornosti.
Za hodinu jsme se měli dostat od lanové lávky do úkrytu v Bělé po Bezdězem, kde měli
být ve střehu německé hlídky a všechny podezřelé osoby zatýkat. Bohužel díky velké
únavě jsme dorazili o deset minut později, přesto jsme se do úkrytu dostali a vyhli jsme
se i hlídkám. Čekalo nás teplé jídlo a zasloužené spaní. Silver A už zde po pochodu
okolo Bělé též bylo.

Ráno začalo školení o družinovém systému. Dozvěděli jsme se o tom, co to je, jaké má
výhody a nevýhody, jak má vypadat správný rádce, jaké má mít vlastnosti.

Celý program trval přes oběd do pozdního odpoledne, kdy jsme dostali další obálku s
informacemi o návštěvě R.H. v Bělé pod Bezdězem. Místo a čas příjezdu byl zakódován.
Vše jsme rozluštili a vyrazili pro zbraně na kótu 322 u Bělé. Na místo dorazil jen jeden
člen, který přinesl potřebnou munici. Přesto se atentát nezdařil, kvůli 5 minutovému
zpoždění. Přesto byli všichni spokojení s povedenou akcí.

Večer probíhalo ještě zhodnocení úspěšné hry a pokračovalo školení stejně jako v neděli
ráno (hry, plnění důkazů, účtování). Členové Silver A a Sliver B dostali vyznamenání.

V neděli jsme si užili mnoho her – Hada, čing-čong, plácanou. Užili si též nově
napadnutý sníh. Na nádraží při čekání na vlak se každý vyválel v závějích. Cestou jsme
stejně jako při cestě do Bělé plnili důkazy. Na nádraží jsme zařvali pokřik!

Chci všem organizátorům poděkovat za velice povedenou akci. UMÍ!



  

Kmenové výpravy

Alda
07.03.2006

V sobotu jeli Bójové a Tilie na jednodenní kmenovou výpravu. Tilie na Milešovku a
Bójové do Voděradských bučin ke Kostelci nad Černými lesy. A jak to dopadlo?

BÓJOVÉ:

Příměstským autobusem jsme byli za hodinu v lese a užívali si sněhu, který nás letos
nechce nějak opustit. Rexík toho využil a vyválel se v něm. Na cestě jsme si udělali
klouzačku a klouzali se a klouzali. Zahráli si v mlazině hru Jen počkej zajíci, pak jsme
díky Míše a Rexíkovi, kteří nejeli s Tilií, ale s nami, odlévali ve sněhu stopy. Uspořádali
jsme si uměleckou soutěž a jako stavební materiál používali sníh. Za chvíli jsme před
sebou měli dva hrady, Eifelovku, mořskou panu, kočičku nebo sopku chrlící lávu.
Abychom se zahřáli, tak jsme zkusili rozdělat oheň. Každý poznal, že to není tak
jednoduché a obzvláště na sněhu. Nakonec jsme se vrátili pro některé sádrové stopy a
zjistili, že ještě stále neuschly. Vyšly nám tedy jen tři. A u autobusu si zahráli
Eskymáckou honičku. Hodinu v autobuse jsme strávili hrou Čing-čong. Užili jsme si
hlavně toho sněhu, se zimou se rozloučíme na výpravě Vítání jara.

TILIA:

Cesta vlakem proběhla v klidu, Adam si doplnil zasvěcovací větev, hrálo se Dračí
doupě... V pauze v Lovosicích Fili vyběhla koupit sádru, kterou měl u sebe Rexík u Bójů
a bez které bylo veškeré ostatní vybavení na houby. Vystoupili jsme v Bořislavi a vydali
se pod vedením Piostolníka na Milešovku. Cestou jsme dali hru na sestřelování věží ze
sněhu. Z Milešovky jsme se rozhlédli do kraje a sjeli z ní zase dolů, někteří po nohách,
Permoník s Lišalaj na igelitce. Zkusili jsme si poznávat stromy poslepu podle kůry a u
cesty k Vilémínu jsme odlili stopy. Tedy, spíše odkydali, pořád se nedařilo udělat sádru
dostatečně řídkou...



aktuality z TOBu

Žabka
25.02.2006

Aktuálně z TOBu.

Návrat z jarek,
proběhla herna,
březnová herna se bude konat 20.3.,
vyšla nová BS,
schůzky ve znamení uzlování a šifer.

Následující Bobří akce:

kmenové výpravy 4.3. - Bójové do Voděradských bučin, Tilie dle vlastní režie
Operace ANTROPOID 10.- 12.3.
Vítání jara ve srubu v Měsíčním údolí 24.-26.3.

TOB - blíž k tvým snům

Je to týden, co se Bobříci vrátili z jarního lyžování, kterého si užili opravdu dosyta... na
jarkách se také objevilo několik nových tváří, některých dokonce tak odhodlaných, že ve
čtvrtek přišly na schůzku Bójů, z čehož máme velkou radost.

V pondělí (20.2) se konala herna deskových her, březnová bude 20.3., tak si ji nenechte
ujít a přijďte si zahrát výborné deskovky

Vyšla nová BS.

Středeční Tiliácká schůzka byla ve znamení uzlování, tak schválně, jestli příště už každý
zvládne „základní šestku“. Ve čtvrtek se Bójů sešlo více než obvykle, což je výborné.
Hráli jsme hry, například Na Jelena (bez Jelínka) a taky se učili šifry – zvláště šnek se
pro někoho vyjevil poněkud záludným.

Tento víkend je bez akce TOBu, ale příští týden to už začne tak se těšte!

V sobotu 4.3. se konají kmenové jednodeňky, tzn, že Tilia i Bójové pojedou každý kmen
zvlášť. Bójové se vypraví do Voděradských bučin, pozdravit pomalu se probouzející se
přírodu. Najdou první jarní kvítky, či je snad ještě zima přesvědčí o své moci?

Členové Tilie mají tentokrát výpravu ve své režii. Samozřejmě s nimi pojedou vedoucí,
ale na nich samotných bylo a je vybrat si cíl, naplánovat si trasu, zajistit si věci na
program … mimo jiného se mohou těšit na odlévání stop... Sraz má Tilie v 8:00 na
Masarykově nádraží u Informací, návrat 19:28. Je to sice celkem pozdě, ale uvidíme
Milešovku!!!

OPERACE ANTROPOID - veškeré informace o této akci pro starší Tiliany a Tapase
jsou bedlivě střeženy okem Rámovým a zámkem na ústech Filiných. Ale právě to dává
tušit, že to bude silně prožitková akce! Je určena vedoucím, rádcům a dalším vybraným
členům Tilie.

Následovat bude celooddílové Vítání jara do srubu v Měsíčním údolí. Informace už Alda
vyvěsil na web, tak čtěte, rezervujte si tento víkend = 24.- 26.3. a těšte se.

Těšit se můžete i na další Bobří akce, třebas na super Velikonoce pod vedením
Mandelíčka a Marka, ale o těch zase příště...



  

  

Jarky - Foto

Rejsek
15.02.2006

Další fotečky

Až Budou fotky všechny objeví se větší galerie s fotografiemi.

Jarky

Rejsek
15.02.2006

Můžete se podívat na trochu foteček z Jarních prázdnin...

Všichni se mají suprově, užíváme si sněhu co to dá. Tilie si zkouší jak jim jdou běžky a
lyžujeme tak, že někteří chtějí furt na svah a ptají se: "Kdy už půjdem lyžovat." Podívejte
se na fotky...



Jarky

Fili
06.02.2006

Již tuto sobotu odjíždíme na Jarky, sraz je v 9:00 na Strašnické, sněhu bude dost, takže si
lyžování určitě patřičně užijeme.

Ledová Korábka - klouzavá

Alda
05.02.2006

Opět po nějakém čase jeli Bobříci na místo, kam roku 2002 jeli tehdejší nováčci z Bójů
na svou první výpravu.

Tehdy si užili hodně ledu a klouzání na cestě u rybníka. Letos jsme se pár metrů po
výstupu z vlaku vrhli na zamrzlý potok a klouzali se a padali a klouzali a padali...viz
foto.

Musíme jít ale dál...do jeskyně KORÁBKY.

Cesta k jeskyni do mírného kopce byla též složitá. Všude byl led a všichni se chtěli
klouzat. Když jsme došli pod jeskyni, tak jsme vyrazili do horolezecké estapády nahoru
k jeskyni. Všude byl led. Potůček, který protákal jeskyní byl celý zamrzlý. Někteří
zkusili jen tak tráningově přelézt jeskyni horem.

Po svačince jsme hráli běhací hry pro zahřátí. Pak jsme se vydali lesem ke Klínci. Opět
děti objevili zamrzlé plochy uprostřed lesa a začali se klouzat. Někteří ani nechtěli odejít.

Před Klíncem jsme se zastavili a zkoušeli v zimě rozdělat oheň. No celkem to dopadlo
dobře.

V klínci jsme se opět klouzali na rybníku. Uspořádali soutěž, kdo doklouzne nejdál.

Zpět k vlaku jsme se vraceli lese podle zamrzlého potoka. Trochu nás zklamalo, že se na
něm kvůli nekvalitnímu ledu nedalo pořádně klouzat.

Někteří si to, ale vynahradili klouzáním při čekání na vlak u zastávky Klínec. Jiní byli už
tak uklouzaní, že se ani klouzat jít nechtěli a radši mrzli v budce u železnice.

Jo a splnili jsme taky spoustu důkazů.

http://bobrici.cz/galerie/06-01korabka/index.htm


 

Narozeninová výprava

Žába
17.01.2006

Bobříci oslavili 18 let!

Tento vydařený víkend Bobříci strávili v Litoměřicích, ve skautské základně Mentaurov,
kam jsme dojeli po "menších" komplikacích... zato nás čekala finální komfortní cesta
autem :)

V sobotu jsme byli na výletě po okolí a věčer byla výborná hra "Z historie oddílu" a tolik
očekávané šátkování a udělování hrází (Čočka, Kristina, Kamzík, Tonda). Pěkná výprava
se sněnem, smíchem a spustou dalších příjemných věcí.

Fotky z výpravy zde.

V sobotu ráno jsme čile vyskočili z postelí a hurá na snídani a pak už na výlet. V úvodu
jsme vystoupali do mírného kopečku u chaty, což někteří kupodivu komentovali, ale pak
už byle cesta čím dál příjemnější, především ty úseky, jež jsme spíše klouzali, než šli... a
všude kolem krásně zasněžená krajina v bílé mlze...

Po příjemném výletu jsme začali přípravu na slavnostní večeři, při kterých se všichni
činili :) a pak výborná soutěž z historie oddílu - vydařená, jen škoda, že někteří ji trochu
rušili. Ráma vymýšlel další možnou správnou odpověď "D". A dokonce 2x byla správně.
Poté následovalo tolik očekávané šátkování. Šátek dostala Čočka a Kristina a bílou hráz
Kamzík a Toník, nechť jejich cesta úspěšně pokračuje... Než jsme šli spát, tak jsme si
zahráli ještě pár pěkných her pro ty, kdo ještě spát nechtěli... Tedy pro Tilii.

V něděli jsme hlavně balili a uklízeli. Taky přišla návštěva - Čočky babička, která nám
přinesla koláč jako posilnění před cestou na nádraží, na niž jsme se vydali hned po
obědě... a pak už jen cesta domů z pěkné výpravy, tentokrát bez komplikací :)

Na obrázcích je Ráma a na něm zavěšený Pistolník, zmrzlá pavučina a Jirka...

http://bobrici.cz/galerie/06-01nar/index.htm


  

Vánoční setkání

Fili/Alda
18.12.2005

Ve čtvrtek 22.12. se od 16 hodin konalo v klubovně TOBu Vánoční setkání všech Bobříků,
kamarádů, rodičů...

Ochutnávalo se cukroví od maminek, rozdávaly se dárečky, péefka, pouštěli jsme svíčky
ve vodě, hráli oblíbené deskové hry,popijeli čaj a povídali si a zpívali.

Přišlo hodně dětí a s nimi se zdrželi i někteří rodiče, kteří přinesli báječné pečivo. Na
začátku začali zájemci hrát své oblíbené deskové hry. Hrál se Bang, Mrkev, Krtci nebo
hokej, který oddílu daroval Pistolník. Největší úspěch mělo pouštění lodiček v lavoru,
jako už každoroční tradice. V jednu chvíli nebylo ani k hnutí okolo toho lavoru s vodou.
Další úspěch měly všude hořící svíčky.

Přišel se na nás podívat i Knoflík/Vojta, který nám přinesl péefka. Staník nám volal
omluvu z práce, že nemůže přijít a přeje nám vše nejlepší.

Pod stromečkem ještě zůstalo mnoho dárků pro Bobříky, kteří nemohli dorazit.
Vyzvednou si je po novém roce.



Vánoční výprava

Fili
18.12.2005

Před pár hodinami skončila Vánoční výprava v Liberci.

Bydleli jsme ve skautské klubovně skoro pod Ještědem, na ten jsme také v sobotu
uskutečnili výšlap. Zaslouženou odměnou pro všechny byla návštěva aquaparku v
Babyloně a potom dobrá večeře (hranolky, kuřecí řízek, kousek smaženého sýra),
cukroví od maminek a samozřejmě dárečky. Ty byly moc milé a krásné.

Na výpravě byli Permoník, Iva, Quido, Pistolník, Kamzík, Bean, Tonda, Ježek, Vojta a
Rexík, z vedoucích Ráma, Fili, Žába, Zdena, Rejsek a Alda.



 

Na výstava Hry a hlavolamy...

Bobr, Fili
10.12.2005

Bobříci se podíleli na přípravě a organizaci výstavy v KD Vltavská. Vedle toho se tam
vybraní jedinci pěkně zmalovali, což vidíte zde. Je jenom škoda, že se zúčastilo tak málo
dětí (3), protože výstava stála opravdu za to - takových her...

www.hryahlavolamy.cz

Jak už Bobr předeslal, sobotní dopoledne Bobříci strávili na výstavě Her a hlavolamů v
KD Vltavská. Výborně jsme si to užili. Hráli jsme spoustu her jako npříklad Alhambru -
zahradnickou, jako dělanou pro Rejska :), myší velezávod o sýr, osídlování ostrovů, dračí
bludiště - omlouvám se, ale názvy si nepamatuji....

Kromě jiného tam také byla ukázka žonglování a dalších činností pro šikovné ruce a také
trocha malování (pořádně na tělo:) ). Nechyběl ani stánek s hlavolamy a v něm se
dokonce našel jeden, který Ráma ihned nerozluštil (ostatní pro něj byly záležitostí asi půl
minuty... :)

Také jsme ve slosování vyhráli Bang!, ale protože už jeden máme, rozhodli jsme se
poslat ho dětem do dětského domova. Zkrátka výborné sobotní dopoledne!

Ale není škoda, že kromě vedoucích tam byla jen Kristina a její dvě sestry?

PS: hlavně pro kluky z kultu magic cards - vaše oblíbené kartičky tam byly také...

http://www.hryahlavolamy.cz/


  

Bójská výprava na Svatého Jana pod Skalou

Alda
06.12.2005

My Bójové jsme jeli na svou kmenovou výpravu 3.12.2005 na Karlštějnsko.

Procházeli jsme krásným údolím mezi vápencovými skalami, které vydlabaly řeky
Berounka a Loděnice. Svatý Ivan nás uvítal na konci údolí ve Svatém Janu pod Skalou
ve své jeskyni a medvídci z Večerníčku měli v Berounském parku v pelíšku zimní
spánek. Volání Vojto, Kubo ani Matěji nepomáhalo. Jak by ne, když začínalo právě
pořádně sněžit.

Také jsme se párkrát vyfotili.

Cestou jsme využili informační tabule naučné stezky a v listí jsme našli kopytník,
jaterník a břečťan. Hledali a učili jsme se turistické značky. V jeskyni svatého Ivana jsme
zhlédli místo, kde stál a modlil se, díru kudy uletěl ďábel i kde byl pochován. Vystoupali
jsme na skály nad Svatým Janem a rozhlédli se dolů do údolí na klikatící se říčku
Loděnici. Udělali jsme si vrcholové foto na památku.

Do Berouna nás čekal ještě jeden kopeček. Nahoře na hoře na kopečku bylo místo, kde
ještě před 10. lety stál dub z doby Břetislavovy. U něj potkal Břetislav svatého Ivana.

A to nejlepší nás teprve čekalo. Našli jsme si Bójský strom. Osamělou borovici uprostřed
naprostupného křoví se sedátkem a zeleným jmelím.

Jako perlička na dortu nás čekali v Berouně medvídci ze známého Večerníčku od
Václava Chaloupky Vojta, Kuba, Matěj. Bohužel se jim do té plískanice moc nechtělo.
Tak jsme zamířili na vlak do Prahy.

Samozřejmě nechybělo ani plnění důkazů a hry.

http://www.bobrici.cz/galerie/05-12-3na_svateho_jana/index.htm


Grybla - Posázavská stezka

Žabka
03.12.2005

Kmenová výprava Tilie.

Posázavská stezka - Vlčí rokle, Panská skála, Grybla, zimní krajina se sněhem, příjemná
cesta, oheň na sněhu, rozhovory se stromy, milé povídání, uzle, pověst (100% pravá :) ),
zamrzlé louže, ale víra v ně slabá, fotbálek ledálek, Na vránu, Zvedni Rámu, polož
Rámu.

...tak jsme se vrátili z krásné výpravy.

Brzy ráno, ještě za tmy, jsme se sešli na Vršovckém nádraží a to v počtu sedm celých -
Ráma, Tonda, Permoník, Ježek, Preclík, Bean a Žába. Úspěšně jsme nastoupili do vlaku
a tak začalo plnění důkazů. Cesta utíkala v klídku a pohodě a dokonce jsme i stihli
vystoupit. Vydali jsme se tedy směr žlutá (ač zrovna nesvítila:) ). Prvním objevem a
hitem byla zamrzlá plocha vodní, kterou se někteří, ale opravdu jen někteří, snažili
prorazit hodem kamene. Pokračovali jsme dál přes Vlčí rokli, kde jsme se zastavili u
kamenné zídky a Ráma vyprávěl pověst (100% pravou, co si zrovna vymyslel:) ).

Oběd byl na Panské skále se vším komfortem - vyhlídkou a ohněm na sněhu. a tam jsme
také vedli zajímavé a pěkné rozhovory se stromy... Přece jen trochu prokřehlí jsme se
vydali dál na cestu, příjemnou a mile upovídanou, jen občas to někomu klouzlo. Taky
jsme si zahráli výborný fotbálek - ledálek, nakonec 6:6 :), ale to už jsme pokračovali dál
směr vlak. Ještě hry Na vránu a Zvedni Rámu, polož Rámu a poslední kousek k nádraží.
Tam jsme ještě dokonce měli čas a tak jsme opět plnili důkazy, stejně tak i ve vlaku, kde
ještě Ráma učil uzle...

Na nádraží jsme se rozloučili pokřikem a vzhůru do náručí rodičů... tak jsme se vrátili z
krásné výpravy... mně se moc líbila, tak děkuji :)



Vánoční výstava Her a Hlavolamů?

Alda
28.11.2005

V sobotu 10.12. nabízíme všem zájemcům o deskové, karetní hry (i Magic) a nebo o
hlavolamy výpravu na výstavu Her a Hlavolamů.

Sraz v 8:00 před klubovnou a cena výpravy je jen cena dvou přestupních lístků na MHD.

Návrat bude po 13. hodině před klubovnu.

Těším se, že příjdete.

Na výstavě najdeš hry od těchto firem: ALBI, PIATNIK, Černý rytíř, ADC Blackfire
Entertaiment, Puzzles - Jindřich Kurka, LAXO, Tremondi.

Další informace najdeš zde.

http://www.hryahlavolamy.cz/


  

Herna

Alda
28.11.2005

Herna v klubovně už proběhla v tomto školním roce několikrát s velkým úspěchem.
Chystáme i turnaj o ceny tak přijďte na další hernu, vždyť v klubovně máme hodně
deskových her.

Jednou měsíčně zpravidla v pondělí od 16:00 do 18:30 v HERNĚ DESKOVÝCH HER.
A kdy přesně můžeš do naší herny zajít?

12.12.2005 a v roce 2006 - 16.ledna, 20.února, 20.března, 7.dubna, 22.května, 19.června

Další informace najdete též v Bobří stopě. Přiveď s sebou i své kamarády.

Můžete si přijít zahrát nepřeberné množství her. Od dobrodružných, taktických nebo jen
odpočinkových her přes karetní až po obchodní nebo stavební.

Neseďte doma a přijďte si zahrát. Můžete prinést i svou oblíbenou hru, kterou s vámi
doma nikdo nechce hrát a nebo je na ni doma málo lidí. Například velmi oblíbené
magiky?

A co si můžete zahrát:

Carcassone (i s rozšířením), Osadníci z Catanu, Kartagena, Elfenland, EVO, Abalone,
Quivive, GO, Quoridor, Tikal, Citadela, Bang, Kuhhandel, Dostihy a sázky, Dvonn,
Jungle Speed, Klany, Kocourkov, Land unter, kruhový Labyrint, Krtci, Mrkev,
MacGregor, Medina, New Football, Quits, Ramses II, Trans America, Ztracená města, a
další.

A nově i Karibik, Alhambru a Želví závody

Těší se na vás Sádelníček, Alda...



  

CVVZ

Žába, Alda a ostatní
19.11.2005

Zdravíme Vás srděčně z CVVZ v zasněžené Třebíči, kde získáváme nové zkušenosti a
vědomosti. Je tu prímová atmosféra a máme všichni plný program.

V noci z pátka na sobotu jsme byli všichni na prohlídce Třebíče se šermířským
představením a v herně zkusit hru Flandry.

Jinak je Alda nadšený ze semináře Dračí doupě, Mandelíček bude prosazovat nabyté
asertivní chování a také nás poučí o sněmovních ohních a Žába něco z historických a
fatasy her.

Byli jsme v lanovém centru

Rejsek
14.11.2005

V něděli proběhla akce v lanovém centru Proud, kde jsme si mohli vyzkoušet své síly ve
zdolávání vysokých lan. Dotkli jsme se nebe a překonali sebe.

Vyrazili jsme od klubovny a po cestě autobusem jsme uviděli vysoké sloupy a na nich
lidi na lanech. První reakce dětí byla: "To je supr, už se těšim." Po instruktáži o jištění a
zjištění, jakou máme rovnováhu, jsme se vydali k tomu, nač jsme se všichni těšili.
Nejdřív jsme si zalezli na překážkách pro jednotlivce, kde jsme se rozhýbali a
vyzkoušeli, jak nám to jde. Bohužel bylo málo času, abychom si to vyzkoušeli všichni
všechno, a tak si jen Ježek s Pistolníkem vyzkoušeli týmovou spolupráci. A nakonec to
nejlepší, co všichni chtěli, houpačku, která spočívala ve skoku na laně jako na houpačce.
Všem se to velice líbilo. A určitě stojí za to, lanové centrum ještě někdy navštívit.



  

Podzimky

Alda
01.11.2005

V neděli jsme se vrátili vlakem z nádherné Podzimní výpravy v Jeseníkách.

Byli jsme ubytováni v krásně zařízené Chatě Domeček hned vedle zámku se zámeckým
parkem. Zámek právě dostával nový kabát.

Výprava se povedla. Viděli jsme hodně zajímavých míst a ušli hodně kilometrů.

První den jsme zdolali nejvyšší horu Moravy Praděd, prošli Divoký důl s krásnou
přírodou a ušli nejvíce kilometrů za celou výpravu i kolem přečerpávací elektrárny
Dlouhé Stráně, druhý jsme navštívili ve Velkých Losinách papírnu a podívali se k
zámku, třetí den jsme se jeli podívat na rašeliniště Rejvíz a rozhlednu Zlatý Chlum.
Poslední výlet byl v sobotu, kdy jsme šli na Tři kameny a do lesů v okolí Loučné nad
Desnou.



Brigáda v klubovně a ve Vlkanově

Fili a Ráma
17.10.2005

Uplynulý víkend byl ve znamení práce pro Bobříky. Dana, Alda a jeho mamka,
Mandelíček a Marek makali ve Vlkanově, za což jim patří velký dík.

V klubovně byli kromě nás: Žába, Adam, Kristýna, Denisa, Martin, Jirka, Rexík,
Cipísek, Netopýr, Ježek a Roman. V sobotu a v neděli dorazili Žába, Jelen, Losos,
Kristýna, Permoník a Sob. Moc nás potěšilo, že dorazily i děti, které jsme vlastně neznali
a doufáme, že se s nimi setkáme i v budoucnu na další akci.

A co jsme vlastně v klubovně tvořili? Činností bylo hodně - mezi nejvýraznější patří
výroba polic do malé místnosti a následné přeskupení nábytku. Také Jelen nainstaloval
nový záchod a vykachlíkovali jsme podlahu na něm i v umývárce. Mimo to nám Rámův
(mezi Bobříky dobře známý) kamarád Mamut připojil nové vypínače, nová světla a
upravil elektrorozvody.

Po tom všem následoval velký úklid, který se protáhl až do pondělí. Velký dík tedy patří
Žabce, která dnes do klubovny přišla a uvedla jí do stavu, ve kterém tam může probíhat
program.

Alda popsal práci ve Vlklanově následně: Ve Vlkanově jsem nejdříve uklízel zadní
místnosti, pomohl utěsnit dřez v kuchyní, který po několika opravách stále teče a donesl
kamna s Mandelíčkem do zadních místností. Odpoledne jsem kontroloval v hlavni
mistnosti postele, vyměnil kliky.

Všude byl nějaký problém nic nešlo jen tak. Marek sekal celý den trávu, protože byla
moc velká nebo ze začátku mokrá. Mandelíček celé dopoledne opravoval dívčí záchody
a pak je myl. Podobně jako všechny dlaždičky. Odpoledne pracoval na zahradě a před
setměním ještě stačil odvézt schrabané listí.

Mamka uklízela velkou místnost, lepila tapety na díry mezi obložením, shrabala listí,
apod.

Dana dělala kuchyň. To znamená myla všechno nádobí, třídila staré jídlo a vařila pro nás
dobroty. Nakonec nám ještě radila, co máme, jak dělat. A udělala nám super koláč z
jablek ze zahrady.

Druhý den jsem opravoval čalounění s Mandelíčkem a přidělával práh u zadních dveří,
který Dana připravila. Sádelníček opravoval stále protékající záchod. Marek dělal dřevo
a nosil uhlí a uklízel ohniště s Mandelíčkem. Dana připravila pro mě práh a uklízela stále
kuchyň. Mamka myla okna v jídelně, apod.

Ještě před odjezdem jsem stihl vyrýpat plevel mezi dlaždicema.

Chtělo by to další pracovní brigádu, aby se stihlo všechno.



  

Lanové centrum proud - za odměnu

Alda
14.10.2005

Ti šťastlivci, co jsou velmi aktivní a jezdí na výpravy, chodí na schůzky si určitě zaslouží
odměnit svou aktivitu.

Proto vybraní bobříci budou mít možnost zažít dobrodružství na lanových překážkách.

... DOTKNI SE NEBE. DOTKNI SE SEBE...

Akce se bude konat 5.11. a 13.11. v sobotu. Sraz: 12:00 před klubovnou.

S Sebou: jídlo na odpoledne, teplé oblečení o více vrstvách (cibulový efekt), ale ať je
sportovní + pevná sportovní obuv (tenisky, trekkingové boty), čepici a rukavice, lístek na
MHD tam i zpět (převléknout se můžete v areálu.)

Návrat: do 17:00 před klubovnu

Cena 100 Kč

Podmínky: Být za září a říjen minimálně na třech akcích TOBu. Zasloužit si to svým
chováním.

Lanové centrum PROUD je dobrodružný areál pod širým nebem.

Co si nebrat sebou: cenné věci a šperky, žvýkačky a bonbóny.

Zde se můžete podívat co vás čeká!

http://www.lanovecentrum.cz/lc_praha/


Na Neštětickou horu

Alda
09.10.2005

Tradice pokračuje a i letos jsme se na podzim vydali na jednodenní výpravu k Neštětické
hoře.

Brzy ráno v 7:15 se nás sešlo 28 človíčků, kteří chtěli dojít na Neštětickou horu a
případně vyhrát Veverčákovu zlatou šišku. Veverčák bohužel nemohl přijet, ale na
Neštětické hoře na nás marně čekal Bobr s rodinou.

Vyjeli jsme vlakem do Benešova. Cestou dostali rádci družinek pokyny k soutěži o
zlatou šišku i s tabulkou se záhadnými znaky. Tabulka byla objevena na Neštětické hoře
a skrývala informace zapsané veverčákovým zlatým písmem o uložení jeho zlaté šišky.

Složení skupinek:

Bójové: Kamzík, Čočka, Kočka, Netopýr, Delfín, Veverka a Bára, Nika a Leona;
Amazonky: Míša, Permoník, Iva, Sněhurka, Preclík, Kristýna a Natálka;
Keltové: Pistolník, Quido, Adam, Rex
a Vikingové: Ježek, Jirka, Bean, Křeček a Roman.

Z nádraží v Benešově jsme vyrazili spořádaně do parku ke Konopišti, kde družinky
zařvaly svůj družinový pokřik. To byl první úkol. Druhý úkol byl nenápadný závod k
zámku Konopiště. Amazonky byly tak nenápadné, že i přes to že cesta vedla parkem
pořád rovně dokázali zahnout a běhali okolo Konopiště. Ostatní běželi a nebo šli k
zámku. Vyhráli Keltové pod vedením Pistolníkovy taktiky příjdem poslední, ale spolu.
Tak jsme zjistili, kolik lidí nám běhá okolo zámku a zorganizovali pátrací akci. Když se
všichni našli, vydali jsme se po červené okolo rybníku na cestu k cíli. Zdrželi jsme se asi
hodinu a Pistolník nepozapomněl poznamenat: "A na Neštětickou horu zase nedojdem".

Cestou jsme sbírali vajíčka=body, kterými se hodnotila každá hra. U statku jsme sbírali
kaštany a obdivovali koně ve výběhu. Dva koně Kojot a Rexík si vyzkoušeli, jak těžké je
běhat přes překážky.

V bažantnici jsme sbírali vypadlá péra bažantů. Z kopce jsme závodili ve stylu hada a
pak začal lov na turistické značky, kde nejlépe uspěli Bójové vedení Nikolou a Bárou
spolu s Amazonkami. Během toho byli skupinky bombardováni otázkami typu hop nebo
trop jako: Jestli má v zimě zelené listy/jehlice smrk nebo dub? Jak se jmenuje zámek
okolo kterého jsme šli? Jak se jmenoval Habsburk, který zde sídlil, apod. Za vše dostali
vajíčka. Kontrolovalo se, jestli má člověk s sebou obrázek veverky nebo šestihrannou
kostku.

A tak za stálého hledání značek jsme došli do Pryběšic ke kapličce, kde už byla vidět
Neštětická hora. A zde jsme začali s luštěním šifer, ale hlavně luštěním tabulky s
veverčákovým písmem. Když někdo nevěděl mohl si koupit radu za vajíčka nebo
předtím vajíčka vyhrát v různých soutěžích. Nakonec nejrychleji rozluštili šifry
Vikingové. Tedy spíše Ježek s pomocí ostatních. Vyslali jednoho běžce = Ježka, který šel
na horu pro šišku.

Ostatní se snažili šifry doluštit, a pak když to nestihli do limitu, tak se vydali všichni na
autobus do Tisem. Alda šel doprovodit Ježka a oba všechny pak došli. Ježek se Zlatou
šiškou. Na vrcholu potkali Bobra, který nás marně čekal na Neštětické hoře a udržoval
oheň.



  

Tak jsme všichni nastoupili do autobusu, v Benešově do vlaku a jeli domů. Příští rok
obhajují vítězství Vikingové Ježek, Jirka, Bean, Křeček, Roman. Jména vítězů budou
napsána na podstavci Veverčákovy zlaté šišky. Z toho Jirka a Bean už podruhé. Pro sebe
tak obhájili vítězství.

Výprava se celkově líbila, o čemž svědčí průměrná známka 1,14. Tak doufám, že příště
na Neštětickou horu konečně dojdem!

PS: Abyste alespoň viděli jak rozhledna na Neštětické hoře vypadá přidal jsem k Aldově
článku fotky. Bobr.



Tábornická stezka

Žabka
26.09.2005

Na tuto výpravu jsme zavítali opět do Kácova, místa, kde před dvěma třema měsíci byl
Bobří tábor :)

Spali jsme v tee-pee, a ač by se to zprvu nezdálo, počasí bylo hezké, jako by se sluníčko
snažilo ukázat, že má sílu i první podzimní víkend:) Bojovali jsme o vlajku, hráli
prachárnu a soutěžili různých dispiclínách tábornické stezky...

fotky

V pátek večer jsme ve složení Mandelíček, Rejsek, Kamzík, Adam, Bean, Lukáš,
Permoník, Pistolník, Ježek a Žába dorazili na tábořiště, kde nás již čekala postavená tee-
pee od Aldy, Fili a Rámy.

Přepad se sice nezdařil, ale to přece nevadí:) Složili jsme své batohy a vyrazili do lesa na
dřevo a když vzplál ohýnek v týpku začali jsme se "ukládat k spánku", večeřeli,
vyprávěli, povídali, smáli se, usínali až jsme usnuli:) Mně v noci zima ani nebyla, možná
protože jedna dobrá duše topila:), ale zato krásně svítil měsíc a hvězdy...

V sobotu ráno nás venku uvítala trošku studenější rosa, někteří vyskočili radostí, jiní lezli
ze spacáku skoro dlouhé hodiny (pravda, to zas ne:) ). Po obvyklých činnostech jako
hygiena, ranní strava jsme se vydali na stráň nad loukou, kde jsme svedli boj o vlajku,
nakonec ji pro své družstvo vybojoval Ježek:)

Po obědě jsme si zasoutěžili při bobří tábornické stezce v různých dispiclínách jako
uzlování, poznávání rostlinek, zvářátek, šifrování (skoro všichni šifry, ale dík
pochodovým značkám, přešli...), orientaci, zdravovědě, ale třeba i v postřehu (jak rychle
ukážeš čísla od 1-16:) a byli i nějaké otázky o vlasti naší České...

Nakonec vyhrála Permoník, druhý byl Pistolník, třetí Adam, nejrychlejší a čtvrtý Ježek -
gratulujeme:) a i dalším zúčastněným...

Po večeři jsme si zahráli Prachárnu, kterou se nakonec podařilo uchránit před nájezdem,
ale útočníci byli odvážní :) A večer se zase povídalo, hrálo na kytaru a tak...

V neděli bylo vyhlášení výsledků a už se spíš jen balilo (a lezlo na stromy:) ), přijeli
Ráma a Fili pro věci a přivezli knížky a Želvičky - hru, ne živé... Pak uklidit tábořiště, a
hup hop na nádraží...

Ve vlaku jsme ještě plnili důkazy a hráli ty Želvičky a Permoník opět provokovala kluky
vedoucí a pak se přidali i další a jiní hráli "dračák" a tak...

Ač nás nebylo moc, tak mně se výprava moc líbila a zdá se, že i ostatním - známka 1,045
:) díky a příště ahoooj.

Zde nalezneta fotky.

http://bobrici.cz/galerie/05-09tabstez/index.htm
http://bobrici.cz/galerie/atabstez/index.htm


  

Gratulace pro Fili

Bobr
20.09.2005

Tak si představte, že FILI vyhrála Trapsavce.

Zprávy z letošní soutěže trampského psaní jsou moooc pěkné - ve své kategorii získala
Fili 2. a 3. místo (1. místo nebylo uděleno). Próza Vandr po letech skončila na 2. místě a
Manka na 3. místě. Gratulujeme!!!

Povídky si přečtete zde a zde.

http://www.bobrici.cz/texty/manka.gif
http://www.bobrici.cz/texty/vandr_po_letech.gif


 

Stínadla se bouří

TOB
28.9./1.9.2005

1. září v areálu ZŠ Jakutská jsme pro všechny děti připravili dopoledne plné her a
soutěží.

Akce proběhla od 9 do 13 hodina velmi se povedla. Přilákala okolo 80 soutěžících, kteří
ve stínu stromů zápolili s velkým zaujetím s nástrahami soutěže.

Na zúčastněné čekaly úkoly podobné těm co musely řešit Rychlé šípy, když se vydávaly
do Stínadel. Červenáčkova lávka, Mirkova skládačka, Jarkova šifra, Jindrovy lístky,
Rychlonožkův běh, Losnova pátračka a Bohoušovo trefování byly názvy úkolů, které
vám asi moc neřeknou. A co teprv Bublinův štěk. No, měli jste přijít. Možná příště.

galerie

plakat

soutěžní karta.
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http://www.bobrici.cz/galerie/plakat.jpg
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